RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . SDS Bumitama Metro Kendawangan
Kelas / Semester : 811

Tema : Sehat Itu Penting (Tema 4)

Sub Tema . Peredaran Darahku Sehat (Sub Tema 1)
Muatan Pelajaran . llmu Pengetahuan Alam (IPA)
Pembelajaran ke 29

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN . o .
1. Melalui kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, peserta didik dapat menjelaskan
bagian organ peredaran darah manusia dan fungsinya. _ _ .
2. Dengan kegiatan mengamati gambar peserta didik dapat mengetahui penyakit yang mempengaruhi
organ peredaran darah manusia. _ )
3. Melalui kegiatan pembelajaran peserta didik dapat mengetahui cara memelihara kesehatan organ
peredaran darah manusia.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

~ Alokasi
Waktu

Pendahuluan | » Guru melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan | 2 menit
dengan membaca doa yang dipimpin oleh salah satu peserta didik.

» Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta
didik.

» Guru memberikan gambaran mengenai manfaat mempelajari
pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.

Inti Langkah-Langkah Pembelajaran: 5 menit

Ayo Menulis

» Guru meminta peserta didik untuk menuliskan organ tubuh
manusia yang terlibat dalam peredaran darah.

Ayo Mengamati

» Guru meminta Peserta didik merasakan dan menghitung denyut
nadinya selama 5 detik.

> Guru Meminta Peserta didik menghitung kecepatan denyut jantung
dengan cara, hasil penghitungan denyut jantung selama 5 detik.

> Guru meminta peserta didik menyimak penjelasan tentang
peredaran darah manusia.

Ayo Berkreasi

> Berdasarkan penjelasan guru, peserta didik telah memahami
peredaran darah pada manusia. Selanjutnya, peserta didik diminta
untuk menggambar sistem peredaran darah kecil dan besar pada
manusia dan menuliskan keterangan gambar yang dibuatnya.
Penutup > Peserta didik membuat resume dengan bimbingan guru tentang | 3 menit
point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran
tentang materi yang baru dilakukan.
» Guru Memeriksa pekerjaan peserta didik yang selesai langsung

diperiksa. Peserta didik yang selesai mengerjakan tugas dengan
benar diberi apresiasi/puijian.

» Pembelajaran diakhiri dengan
oleh salah satu Peserta didik.

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

salam dan doa penutup dipimpin

C. PENILAIAN (ASESMEN)

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebut

i d: . uhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes
pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karyalp

rojek dengan rubrik penilaian.
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